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Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: csütörtök 2020. március 19 11:40
Tárgy: Cetelem: Személyi kölcsönnel kapcsolatos tájékoztatás

Tisztelt Partnerünk! 

A tegnap bejelentett gazdasági intézkedéscsomag új helyzet elé állított bennünket, ráadásul nagyon rövid határidő 
mellett. Azért, hogy ennek maximálisan megfeleljünk, az alábbi intézkedéseket léptetjük életbe a mai naptól : 

-        fogyasztási hitelek esetében, a maximálisan alkalmazható THM érték 5,9%, ahogy a rendelet előírja 
-        minden olyan konstrukció, amely nem felel meg a fentieknek, a továbbiakban nem lesz elérhető, azaz a 

jelenlegi teljes Cetelem személyi kölcsön paletta 
-        jelenleg nincs a fenti szabályozásnak megfelelő termékünk, ezért a mai naptól nem tudunk befogadni a 

fentiek miatt új igényléseket, illetve ez sajnos azt is jelenti, hogy a már folyamatban lévő (akár beküldött, 
akár már az ügyfél által aláírt, de hiánypótláson lévő) igénylések lezárásra kell kerüljenek 

A mai napon jelent meg a konkrét szabályozás, melyet tanulmányozunk, értelmezünk és megkeressük a lehetséges 
megoldásokat. Mindent el fogunk követni, hogy a számotokra kezelhető és az üzletmeneteteket segítő megoldást 
találjunk, a számunkra előírt jogi kereteken belül. 

Folyamatosan eljuttatjuk hozzátok a legfrissebb információinkat, addig is megértéseteket és együttműködéseteket 
kérjük a helyzet kezelésében. 

Tisztelettel, 

Magyar Cetelem Bank 

 

 
 
----Nyilatkozat---- 
 
Az ebben az e-mailben közölt információk bizalmas jellegűek. A Magyar Cetelem Bank 
Zrt. jogosult minden e-mail kommunikáció monitorozására és rögzítésére. Az e-mail 
üzenet tartalma a feladó nézeteit tükrözi, amely nem feltétlenül egyezik meg a Magyar 
Cetelem Bank Zrt. nézeteivel. Védje a környezetet, ezért ezt az üzenetet csak szükség 
esetén nyomtassa ki. 
 
Magyar Cetelem Bank Zrt., 1062. Teréz körút 55-57. 
 
----Disclaimer--- 
 
This is a confidential e-mail. Magyar Cetelem Bank Zrt. may monitor and record all e-
mails. The views expressed in this e-mail are those of the sender and not Magyar 
Cetelem Bank Zrt. Do not print this message unless it is necessary, consider the 
environment. 
 
Magyar Cetelem Bank Zrt., 1062. Teréz körút 55-57. 
 
 


